

打人、辱骂、扔水瓶……

赛场看台乱相该严厉惩治了

先是韩林“打脸”庆祝进球、扔鞋回球球迷骂，后中甲华夏幸福队赛前被哈尔滨球迷投掷水瓶，经过舆论发酵，最近中国球场上种种乱象相得到俱乐部、球员、媒体和球迷的重新审视和讨论。

我们认为，只有像惩治球场暴力一样惩治这些流氓行为，才能营造中国足球改革发展的良好环境。

与这个舆论焦点对应的，是中超中甲各级联赛的重金投入。对比之下，我们必须承认，在中国足球改革的黄金期，除了硬件以外，包括球迷文化在内的软件建设也是刻不容缓。

中国足球联赛看台上的不文明绝对不是最近一两天的事情。从“洋范”在

各大球场上的地方骂，到指名道姓辱骂球员甚至其家人，再到平白无故对客队进行攻击……长期以来被忽视的看台乱象该到严格管理的时候了。

从欧洲足球联赛到美国的NBA，被球迷谩骂、扔瓶子、挑衅等毁掉的比赛不胜枚举，英国足球流氓一度臭名昭著，导致39人死亡的“海塞尔惨案”至今仍让人心有余悸。这堪称职业体育比赛的一大毒瘤，是体育精神的可怕敌人。

中国足球联赛自诞生以来，看台上骂声、抗议就一直如影随形。当然，这与寻衅滋事、打架斗殴的足球流氓相比，在法律意义上、严重程度上有很大区别。各种充满地域特色的“京骂”、

“沪骂”、“川骂”等不时回荡在各地球场，而出于地方保护主义亦或是法不责众的思维定式，这些行为竟然成了司空见惯，进而变本加厉了。

但和球场内外的暴力一样，这些不堪入耳的词汇，何尝不是一种毁掉比赛的“暴力”，球迷到现场看球，无非是支持主队、想看一场精彩的比赛，进而宣泄自己的情绪。在一个充斥着敌意、随时有可能被骂被扔水瓶子的球场上，球员们也会充斥着戾气进而影响发挥，还可能会引发冲突，谈何精彩？最终，主队、客队和球迷都是受害者。

在各种看似有理实则偏袒的辩护声里，大家能否扪心自问，当你自家的孩

子在家里也开口就是各种“地方骂”之后，你会继续带他去球场么？中国足球的名声好得起来么？

目前来看，管理部门对球迷行为的约束尚处空白，没有处罚依据。杜绝看台流氓行为还是要从制度管理入手，出台明确规定，对少数个别挑衅者，现场保安可对其警告、驱离出场；包括俱乐部、球迷组织、媒体等都应积极表态，各尽其能。

惩治之后，更需要打造美好的球迷文化，就如同这几年亚冠赛场，中国球迷在客场主动清理垃圾等高光表现一样。

足球，应该就是这样美丽的。

(新华社记者 周凯)

真人秀节目将避免过度明星化

据新华社电(记者史克勇) 国家新闻出版广电总局近日发出通知，要求真人秀节目努力转型升级、改进提高，丰富思想内涵，弘扬真善美，传递正能量，实现积极的教育作用和社会意义。

通知要求，真人秀节目要主动融入社会主义核心价值观，发挥好价值引领作用，防止把节目办成脱离现实、脱离群众的无聊游戏，不能助长社会浮躁心态和颓废萎靡之风；要植根中华优秀传统文化，大力推动创新创优，摆脱对境外节目模式的依赖心理，坚决纠正一窝蜂式的盲目引进；要坚持以人民为中心的创作导向，关注普通群众，避免过度明星化，摒弃“靠明星博收视”的错误认识，纠正

单纯依赖明星的倾向，不能把节目变成拼明星和炫富的场所，不能助长高片酬、高成本的不良风气；要坚持健康的格调品位，真人秀节目不应变成低俗娱乐秀场，不得设置违背核心价值观和公序良俗的节目规则与低俗噱头等。

总局新闻发言人指出，当前大多数电视真人秀节目导向正确、内容健康，受到社会好评，但也有些节目既不攀登正能量的高峰，也不触碰负能量的底线，“有意思”但没意义，总局将通过黄金时段节目备案、各类评优评奖等管理机制进行引导调控，对于优秀的真人秀节目大力扶持，对于缺少价值和意义的真人秀节目加以抑制，对于内容低俗有害的真人秀节目坚决查处直至取缔。

全国气排球邀请赛 奉化气排球队夺金斩银

本报讯(记者林海 姬联锋 通讯员周力) 前日下午，2015“正博杯”全国气排球邀请赛在江西省上饶市婺源县全民健身活动中心的球类馆落幕。来自上海、福建、湖北、贵州、浙江等地的全国8个省(市)88支代表队、800余名运动员参加。

本次比赛的竞赛规则采用(2013年—2016年)中国排球协会审定的气排球竞赛规则，每场比赛实行三局两胜制，非决胜局为21分，决胜局为15分。奉化市气排球协会组队

分别参加了男子乙组与女子甲组的角逐，两支代表队苦战四天，经过两个阶段15场比赛，最终喜获佳绩：奉化代表队荣获本次气排球邀请赛男子乙组的冠军、女子甲组的亚军。

奉化从1998年开始引进气排球，先在老年人中推广，如今扩大至中青年人群，奉化市属的各镇、街道、社区、企事业单位基本都有气排球队。据不完全统计，我市共有400多支队伍活跃在气排球场上，经常参与气排球运动的人数有五六千人。

象山石浦再现“六月六”庙会盛况

本报讯(记者南华 通讯员陈光曙 陈吉明) 前日下午，一年一度的“六月六”象山石浦庙会如期举行，船鼓队、鱼灯队、兵器队、抬阁队等20余支民俗文化队伍跟随威光坐像沿街巡游，吸引了数以万计的群众夹道观看。

石浦“六月六”又称天祝节，抬城隍、迎瘟爷、娱生活，是当地群众

追念感戴光丰功伟绩的缅怀纪念活动，也是当地百姓的盛大节日。当日，巡游队伍进行盛大的环港巡游，300多名群众演员彩妆上阵，抬着威光神像，一展“非遗”文化神韵，最后至石浦海峽广场举行大型祭拜典礼，当地渔家百姓纷纷追忆古人保家卫国的丰功伟绩，祈祷风调雨顺，物产丰赡，天人和谐。

●为弘扬、继承传统文化，昨日，鄞州区文联、宁波市源远古居村史文化研究院、《大爱》编辑部与电影制片厂、上海传统礼仪文化研究院等单位联合在鼓楼珠宝城二楼举办艺

术类人才公益培训。培训以“制造美丽人生”为主题，分别有琴棋书画、群众演员表演影视、传统礼仪等培训班，市民均可报名参加。

(南华 钱德强)

演员张林容留他人吸毒罪名成立 一审判有期徒刑10个月

据新华社电(记者熊琳) 演员张林涉嫌容留他人吸毒一案22日在北京市朝阳区人民法院一审宣判。法院判决被告人张林容留他人吸毒罪成立，判处有期徒刑10个月，罚金人民币2000元。

公诉机关北京市朝阳区人民检察院指控称，张林于2010年至2015年1月间，在其租住的位于北京市朝阳区后现代城的某房间内，分别多次容留王学兵、杨某、赵某吸食毒品。今年3月9日，民警将张林抓获，并从其租住地现场起获可疑物品5种。经鉴定，该5种可疑物品为甲基苯丙胺(冰毒)9.33克，大麻1.13克，硝甲西洋1.06克。上述毒品均已收缴。

公诉机关认为，张林容留他人吸食毒品，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以容留他人吸毒罪追究其刑事责任。张林被采取强制措施后，如实供述司法机关还未掌握的本人其他罪行，根据刑法第67条的规定，系自首，可以从轻或减轻处罚。

法庭宣判，被告人张林容留他人吸毒罪，判处有期徒刑10个月，罚金人民币2000元；在案之物品予以没收。张林当庭表示，是否上诉需回去考虑。

机器人足球世界杯 中科大夺得仿真2D组三连冠

据新华社电(记者周畅 徐海涛) 22日上午，在数百名观众的欢呼声中，中国科学技术大学蓝鹰机器人足球队以4:0战胜日本 Helios 队，获得第19届 RoboCup 机器人世界杯足球赛仿真2D组冠军。这也是蓝鹰机器人足球队连续第三年夺得该项目的世界冠军。

“太兴奋了！这是我们队的三连冠！”蓝鹰队队长李箫在赛后采访中一直面带笑容：“昨晚的小组赛中我们输给了日本队，所以连夜对程序进行了一些调整，没想到今天就起到了明显的效果！”

当天的比赛一开始，蓝鹰队就抓住对方的防守漏洞迅速组织进攻，上半场刚开场不到一分钟就成功破门。在顶住日本 Helios 队的一波反扑后，防守反击再下一城，上半场以2:0领先。下半场，蓝鹰队继续保持压倒性优势，在中场密集防守，并再入两球，锁定冠军。

澳大利亚获标准平台组冠军



7月22日，澳大利亚UNSW队的机器人球员(前右)在比赛中拼抢。当日，在安徽合肥举办的第19届 RoboCup 机器人世界杯赛进入尾声，在足球机器人赛标准平台组决赛中，澳大利亚 UNSW 队以3比1战胜德国 B-Human 队，获得冠军。

(新华社发)

2015 SUMMER SI MING SHAN TOURISM FESTIVAL

第十二届四明山旅游节

2015年7月24日—8月31日

主办单位：宁波市旅游局
承办单位：余姚市旅游局、梁弄镇、大岚镇、四明山镇、鹿亭乡、临山镇和相关旅游企业

(一) “走进四明山，做一天新四军”

活动时间：7月27日—8月26日

活动地点：红色游猎相关区域，重点为梁弄、大岚、鹿亭

主要内容：重走游猎线路；了解烽火岁月；行军打仗，感受艰辛岁月；吃红米饭，回味历史岁月；过战斗，体验艰苦岁月；玩漂流，享受幸福岁月。通过互动来进一步做大做强四明山红色旅游。

(四) 大山深处观星星，有缘相聚在四明

活动时间：8月21日、22日

活动地点：四明山森林公园、仰天湖山庄

主要内容：右传七夕节之际，分别组织单身男女和情侣夫妻在四明山深处看千年，举办“七夕之夜”相亲大会和情侣大会，晚上在山庄户外露营，开展小型音乐会等等。

(五) 清凉避暑采摘之旅

活动时间：8月

活动地点：庄严肃、各漂流点

主要内容：组织“忆苦思甜”活动，由Fm99组织了家庭来体验四明山红色旅游、采摘蓝莓葡萄、由宁波自驾车协会组织自驾车走进四明山清凉避暑游，品尝蓝莓葡萄，同时邀请长三角主要合作旅行社、自驾网站进行清凉避暑采摘之旅或采摘之旅；开展区域互动，积极组织余姚附近县市游客来余姚体验清凉避暑采摘之旅。

余姚旅游咨询服务中心
电话：0574-22702270 62620088
网址：www.yyly.net

四明山我来啦